

溫德心稱聲立場堅定反對貨品服務及稅務派牆騎無致一動行

(溫哥華加新社一日電) 溫德心省長要求聯邦司法部長金寶爾拿出證據來支持她所謂社信黨私下支持貨品及服務稅。

該稅企圖以之作爲省選的競選政

該法案但在公開場合則表示反對。

省長上週末說，他是全國省長中挺身而出公開反對該稅的第一人。不論在私底下成公開場合，態度均無改變。

溫德心說，他知道該人是誰和其他資料。

在週末舉行記者招待會時，原意是解釋聯邦保守黨政府於三週內委出十六名保守黨參議員一事。

溫德心否認社信黨私下支持該法案但在公開場合則表示反

佳士拿準備大減價

(多倫多訊)

與服務稅對汽車製

加拿大佳士拿車廠

已推出其對抗

GST(貨品及服務

稅)的殺手鐗，佳

士拿所推出的也是

GST，但其

含意却是今天大

慳錢(GREAT

SAVING'S

TODAY)。

由於全加拿大

預計在明年一月一

日實行貨品與服務

稅，佳士拿車廠預

料今年第四季度的

銷量將會大為不景

氣。但聯邦的貨品

買一輛佳士拿

車的顧客也可節省

五百份之三點五

至百分之四的金

至百分之四的金

千二百元。

買佳士拿的貨

車的顧客節省三百五

大略省高達一千四百

元。

逾千人前往領受盛情

(本報訊) 安

省衆衛生條例，其

中規定，車主後來登廣告，

東興酒樓清除了蠅

群，但招徠了一群

食客，人人都是前

來白吃。

超過一千名食客前

來吃自助餐。

該酒樓曾違犯

百份之二十五。

在加拿大，購買汽車乃緊隨

房屋之後的最大投資，選擇時宜

特別小心，需要符合下列標準：

- 汽車安全可靠耐用

- 款式優美，性能卓越

- 價錢合理，設備齊全

- 適合你的駕駛需要

- 保養期長

- 保值，使用折舊率低

- 經銷商忠誠可靠，信譽良好，

- 提供最方便的維修服務

- 經銷商維修部設備良好，零件充足

- 與經銷商各部門容易溝通，無語言隔膜

位於列治文第三路4211號之 RICHMOND ACURA車行，乃香港大昌貿易行機構，向以顧客至上、服務第一爲宗旨，保用五年或十萬公里。各部門均有華人職員，確保各車主獲得最方便滿意的服務。

卑詩省失業人多

(溫哥華加新

照季節因素調整的

社會

部

統計數字顯

示今年夏季的失業

率。一位經濟分析

家說，卑詩省近期

申請宗數高於去

年同期百分之十五

至百分之廿。

增加情況於五

月份開始出現，當

時的數字高於去年

六月數字再升；

數的增加部份，是省內失業率會於

未來月份中大增。

失業金申請宗數

字並未反映出建築

工程的數字。

卑詩省失業人多

七色亞運

(卡塔爾的曼索爾扛科威特國旗

特國旗繞場一週向觀眾示意，

後。曼索爾告訴記者：

「科威特是六個海灣國家之一，

由於伊拉克的入侵，科威特國土淪喪了。我扛科威特國旗，是爲了表明科威特仍然存在！」

他在地盤看台上，兩個日本人手持三張日

本青年的大幅照片神情肅穆地觀戰，被好奇的記者們圍

住。記者獲知，持照片者中有一位是日本著名馬拉松教練渦利彥，照片上的兩位青年是日本馬拉松好手谷口浩美和另一萬米選手，他倆均是人選日本亞運陣容的選手，但在八月的一次車禍中雙雙身亡。渦利彥對記者說：「他倆都不能參加亞運會了，我把他們的遺像帶來爲隊友助陣。今天，他們的隊友獲得萬米金牌，若他倆地下有知，也該安息了。」

等出來的新聞

(九龍壁)

供欣賞。

一位柔道運動員風趣地說：

「我到

服務員也打趣地說：

「能吃！」

不料運動員一本正經地

說：「我要！」

口氣吃四條龍。」

你們這裏都吃餓了，這九龍壁亞運會以後能不能吃？

這些蘋果便所剩無幾了。

運動員餐廳工作人員在大廳裝飾了一個大花籃，上

午，亞運會新聞中心主任張挺江

人選推遲選舉，主辦地應提前六年決定，目前還有八

年，因此今天沒有大新聞。

不料飯後，代表們興致勃勃地提議決定投票確定八九年

亞運主辦地。到晚上六點半，總算有了結果。幾位老記

頓時來了精神，感嘆地說：

「總算沒有白等。」

密斯烏說，酒

定性作用，並重申

的。

想吃龍的運動員

在九龍壁

供欣賞。

一位柔道運動員風趣地說：

「我到

服務員也打趣地說：

「能吃！」

不料運動員一本正經地

說：「我要！」

口氣吃四條龍。」

你們這裏都吃餓了，這九龍壁亞運會以後能不能吃？

這些蘋果便所剩無幾了。

運動員餐廳工作人員在大廳裝飾了一個大花籃，上

午，亞運會新聞中心主任張挺江

人選推遲選舉，主辦地應提前六年決定，目前還有八

年，因此今天沒有大新聞。

不料飯後，代表們興致勃勃地提議決定投票確定八九年

亞運主辦地。到晚上六點半，總算有了結果。幾位老記

頓時來了精神，感嘆地說：

「總算沒有白等。」

密斯烏說，酒

定性作用，並重申

的。

想吃龍的運動員

在九龍壁

供欣賞。

一位柔道運動員風趣地說：

「我到

服務員也打趣地說：

「能吃！」

不料運動員一本正經地

說：「我要！」

口氣吃四條龍。」

你們這裏都吃餓了，這九龍壁亞運會以後能不能吃？

這些蘋果便所剩無幾了。

運動員餐廳工作人員在大廳裝飾了一個大花籃，上

午，亞運會新聞中心主任張挺江

人選推遲選舉，主辦地應提前六年決定，目前還有八

年，因此今天沒有大新聞。

不料飯後，代表們興致勃勃地提議決定投票確定八九年

亞運主辦地。到晚上六點半，總算有了結果。幾位老記

頓時來了精神，感嘆地說：

「總算沒有白等。」

密斯烏說，酒

定性作用，並重申

的。

想吃龍的運動員

在九龍壁

供欣賞。

一位柔道運動員風趣地說：

「我到

服務員也打趣地說：

「能吃！」

不料運動員一本正經地

說：「我要！」

口氣吃四條龍。」

你們這裏都吃餓了，